

## Победы студентов-лингвистов на Международной молодёжной научно-практической конференции в Нижнем Новгороде



17 – 20 ноября студенты Высшей школы лингвистики и педагогики приняли участие в 18-й Международной молодёжной научно-практической конференции «Перевод как фактор развития науки и техники в современном мире», которая была организована Высшей школой перевода НГЛУ им. Н.А. Добролюбова совместно с Международной научно-исследовательской лабораторией «Теоретические и прикладные проблемы переводоведения».



В мероприятиях НГЛУ приняли участие эксперты отрасли, а также преподаватели и студенты ведущих вузов России и Беларуси, среди которых Московский государственный лингвистический университет, Белорусский государственный университет иностранных языков, Нижегородский государственный лингвистический университет, Балтийский федеральный университет имени И.Канта и другие вузы.

В рамках конференции были проведены конкурсы научных работ (с докладом), а также конкурс устного и письменного перевода в разных языковых парах. Все члены жюри отметили высокий уровень подготовки всех наших участников, которые смогли ответить на самые сложные вопросы в рамках научной дискуссии.



У нас есть победители! Студент первого курса магистратуры Игорь Терехин занял 2-е место в финале конкурса устного перевода в языковой паре английский-русский и 1-е место в конкурсе научных работ в секции «Лингвистические и лингвокультурные проблемы перевода».

Студентка четвёртого курса Александра Гаевская в этой же секции заняла 3-е место.

Студенты первого курса магистратуры Софья Пашкевич и Игорь Терехин стали победителями в конкурсе письменного перевода (в паре языков русский-английский), разделив между собой 3-е место.



Наши студенты получили ценный опыт погружения в профессиональную деятельность, возможность отработать на практике переводческие навыки и умения, а также участвовать в научных дискуссиях с настоящими экспертами в области лингвистики и переводоведения.